

说好去公园 天热挡不住

妈妈:答应孩子的事要做到

最近两天天气炎热,不少市民选择在家里避暑。但是,刘女士却带着儿子去了趟人民公园,虽然热得浑身都湿透了,但答应儿子的事她做到了,刘女士坚持在孩子面前一定要说到做到。

刘女士的儿子笑笑开学就上小学二年级了,前几天刘女士检查笑笑的作业,发现他把一些题目都空了下来,笑笑说,他的老师让写一次出游的所见所闻,他已经很久没有出去游玩了,不知道该怎么写。于是刘女士答应笑笑,过两天她休班就带他去公园,帮助他完成暑假作业。

7月26日,刘女士休班,但是这天的气温达到35摄氏度,很少有人出门。当日上午九点多,笑笑问刘女士:“妈妈,你今天休班,我们一起去人民公园吗?”“今天太热了,妈妈在家休息,我们改天再去吧。”刘女士说。“我们都说好

了,你答应我了啊,你休班我们就去公园玩。妈妈不能说话不算话。”刘女士有些为难,自己下次休班还不知道是什么时候,但是今天确实是太热了。看着儿子伤心的眼神,刘女士越来越不忍心。“儿子,妈妈这就带你去,我们还要去动物园。”刘女士心一横,答应儿子的事情不能说话不算数。

刘女士和儿子“全副武装”去了人民公园,还去了动物园。刘女士带着玩得满身大汗的儿子回家的时候,邻居们都惊奇这个妈妈太拼了,这么热的天带着儿子去公园,真是不怕热啊。但是刘女士的想法是,天气再热,答应儿子的事情也要做到,看着玩得开心的笑笑,刘女士觉得这么做虽然有一点不妥当,但是还是正确的。

(记者 张琛)

车辆多车速快 居民出门不安全

小区门前能否设个减速带

“现在的锦龙巷和刘岭路都成了交通要道,车辆比原来多了起来,车速也快了很多,给我们的出行带了很多不安全因素,特别是上下班时间。小区居民希望在小区大门附近安装几条减速带,以防经过门前的车速过快,对出入小区的居民带来安全隐患。”近日,家住市中区锦龙国际花园的赵先生说道。

大概三年前,锦龙巷还没有

和刘岭路连在一起,经过小区的车辆不多,大多数是该小区居民自己的车辆,到了门前就会减速进入小区。去年刘岭路与建设南路相通了,所以锦龙巷、刘岭路就成了交通要道,每天经过这里的车辆比原来多了,而且这里路况较好,经过这里的车辆都速度较快。“上下班高峰期时,通过这里的车辆就会增多。每到傍晚,很多老人带着孩子在小区附近散

步,这时候有些车辆快速经过,即使经过小区大门前也不减速慢行,十分危险。”赵先生说道。

“希望在小区门前能设置几条减速带,这样经过这里的车辆就会自觉地减速慢行了,这就可以有效地解决车速快居民出门不安全的问题了。”赵先生建议道。

(记者 马高超)

文化课成绩过硬 美术专业优秀

矿工之女考上清华大学

当任俏俏捧着紫色封面的清华大学录取通知书时,一向坚强的她不禁流下了热泪。通知书是对自己的肯定,更是对父母最好的回报。据悉,她是枣庄市唯一一名被清华大学录取的应届美术专业毕业生。

“不要止步于平凡,也不要害怕与众不同,正确真诚地做事学习,即使这会变得更困难,风雨过后总会见彩虹。”这是她的座右铭,更是她自己的真实写照。过硬的文化课成绩,非凡的艺术才华,让她一举连过清华大学、中央美术学院、北京服装学院、中国美术学院等高校的艺考门槛。

任俏俏出生于一个普通的矿工家庭,出生后因身体瘦弱,不肯吃饭,没少让父母操了心。但她从小就聪明伶俐,深受父母的喜爱,特别对美术有着极大的兴趣。再淘气的她,只要父母给她笔和纸让她画画,她就瞬间安静下来了。

任俏俏对于美术的喜爱源自父亲的耳濡目染。父亲任卫国是柴里煤矿普通的矿工,凭借对绘画的喜爱和自己的刻苦钻研,在书画界小有名气。任俏俏7岁时就通晓素描、书法、国画等美术知

识。入学后学校黑板报成为任俏俏表现的最好阵地,学校每次组织画展,头奖一定是她的。她在参加中央电视台主办的“大连建杯全国青少年书画大赛”中获得“特等奖”,之后多次参加全国书画大赛多次获奖,2014年国画作品《中国梦》在《枣庄晚报》刊登。

任俏俏在学校的文化课成绩也很优秀,据任俏俏的班主任薛城八中的老师胡修峰介绍,任俏俏虽然是班级里年龄最小的,但是有着很强的自我管理能力和自学能力。再加上坚韧不拔的学习精神,最终在全国四万多名考生的激烈竞争中,以全国排名第65名的优异成绩实现夙愿,成为枣庄市2015年唯一一名考入清华大学的应届美术专业毕业生,实现了自己的人生梦想。

(记者 王晨曦 通讯员 刘光贤文/图)



7月28日,学生们在学画画。暑假里美术、音乐、舞蹈等培训班陆续开课,有些家长把孩子送进培训班,去学几项特长充实暑假生活。

(记者 孙明春 摄)



任俏俏

菜地前停车两天 种菜的动手报复

耽误我种菜 就卸你车牌

近日,家住市中区龙头路某小区的徐女士很生气,把车停在小区楼下,车牌却被人卸了下来,据知情邻居告知,干这事儿的就是住在同一小区的一户居民,原因是徐女士车停的位置挡住了该居民种菜的路,耽误了他种菜。

徐女士刚搬来这个小区不久,和邻居之间不太熟悉。徐女士没有购买车位,平时下了班就把车开进小区内找个空地停,小区内有不少业主都没有购买车位,也是将车停放在小区道路旁边。前几天,徐女士回家晚了些,找不到可以停车的地方了,开着车围着小区转了一圈,看到一块菜地前有片空地适合停车,于是徐女士赶紧把车停了过去,心想自己运气不错还能找到一个停车位,并且这两天她也不打算用车,这个位置不挡路,适合长期停放。

过了几天,徐女士下楼开车准备外出,走到车前发现车牌被人卸了下来,插在了车门把手上。这下徐女士生气了,“这是谁干得缺德事儿,车停在这里好好的,怎么无缘无故车牌被卸了。”徐女士很是生气地说。

有位好心邻居听见徐女士的抱怨,便过来劝她。邻居告诉徐女士,车停的这个地方,其实是小区内某居民的菜园地,这户人家擅自在小区内开菜园,连物业也管不了。徐女士刚搬来有所不知,因为也有其他小区居民把车停在这里,最后都是和这位种菜的邻居吵得不可开交。“你的车牌被卸,估计是因为你挡了他家种菜的路,所以才报复你,这位邻居不讲理,你也别去找他理论了,以后别把车停在这里就没事了。”这位好心邻居对徐女士说道。



听了邻居的话,徐女士也不想再去和种菜的住户争吵了,徐女士说:“我的车停在这里要是挡了路或者挡了你种菜,你完全可以喊一声,让我把车挪开,或者等两天我也就开走了,没必要把车牌卸了报复吧。遇见这样的人,这次就算是我倒霉吧。”

(记者 刘一单)